Контрольная работа за год 

в 5 классе
1. Найдите значение выражения: (190 128 : 932 + 53) ∙ 306.

1) 100 674                          2) 45 594                          3) 67 014                        4) 11 934

2. Найдите делимое, если делитель 27, неполное частное 18 и остаток 6.

1) 648                                 2) 480                                3)486                              4) 492

3. Найдите сумму длин ширины, длины и высоты прямоугольного параллелепипеда, если его ширина 1м 50см, длина 2м 40см, высота 2м 20см.

1)5м 70см                           2)6м 10см                         3)6м                               4)5м 90см

4. Укажите уравнение, для которого корнем является х = 0.

1) 5х – 6,7 = 6,7                2) 6,7х + 2 = 0              3) 5х + 6,7 = 6,7                  4) 10,4 – 5,2х = 0

5. Найдите число, 10% которого составляют 50.

1) 200                                2) 1 000                         3) 250                                   4)500

6. Ваня и Саша разделили собранные орехи таким образом, что Ваня взял себе 5 частей, а Саша – 2 части собранных орехов. Сколько орехов собрали мальчики, если у Вани оказалось на 120 орехов больше, чем у Саши?
1) 168                                 2) 360                            3)840                                    4)280

7. За первый день туристы прошли 
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всего намеченного пути, за второй  - 
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всего пути. Сколько километров прошли туристы за второй день, если всего за эти два дня они прошли 42 км?

1) 28                                    2)14                              3)26                                        4)24

8. Найдите, сколько сантиметров составляет ширина прямоугольника, если длина его 48см, а периметр 1м 64см.

1)34                                     2) 58                              3) 140                                     4)68

9. Вычислите: 
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10. Среди чисел 1,260; 1,028; 1,261; 1,082 укажите число, которое больше 1,26

1) 1,260;                      2)1,028;                            3)1,261;                                       4)1,082
11. Вычислите: 0.6 ∙ 2,7 – 0,6 + 1,92 : 3,2.

1) 2,7                           2) 2,22                              3) 1,08                                           4)1,62

12. Даны точки А(2); В(2,85); С(2,7); D(3,1); Е(4). Из них выберите только те, которые на координатном луче лежат между точками С и Е.

1) А; В                          2)В;D                            3)A;D                                  4) A;B; D
Часть 2

Выполняется с подробным решением.

1. Решите уравнение: 6,5 : (0,5х + 2) = 0,2

2. Упростите выражение 5,8 т +4,86 + 3,6 т – 2т и найдите его значение, если т = 0,1.

3. Аквариум, имеющий форму куба, вмещает 125 литров воды. Найдите в дециметрах длину, ширину и высоту аквариума (1л = 1 дм3).
4. На переезд из одного города в другой автомобилисту потребовалось 3 дня. В первый день он проехал 762 км за 9 часов, во второй день – 652км за 8 часов. В третий день он проехал остальной путь за 10 часов, передвигаясь со скоростью 80км/ч. Сколько километров в час была средняя скорость движения автомобиля?
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